

SZEGER

Megjelenik minden hétfőn a reggeli órákban.

Egyes szám ára 4 fillér.

Előfizetési ára egész évre helyben 3 korona, vidékre szállítva 4 kor. Kiadóhivatal: Szeged, Kelemen-utca 5. Kiadóhivatali telefon 10—60.

Heti lap.

Szerkesztő: **Dr. Lugosi Döme.**

Szerkesztőség: Szeged, Dedk. Ferenc-utca 2. Szerkesztőségi telefon 12—65. Szerkesztőségi órák hétköznapokon d. u. 3—5, egyébként d. e. 1/2, 9—1/2, 10. A vasárnapi tudósításokat, expresszleveleket és táviratokat a kiadóhivatal címére :: kérjük küldeni. Lapzárta vasárnap este. ::

A vidéki válogatottak.

Ismét csak a vidékről kell néhány sort írunk, mert leginkább arról szeret beszélni az ember, akihez legközelebb áll, akit legjobban szeret. A vidék legjobbjaiból lesz szó ebben a szerény cikkben, akiket ezelőtt néhány héttel az a meglepő és megtisztelő (?) kitüntetés ért, hogy az MLSz kilátásba helyezte, hogy a magyar reprezentatív csapat mérkőzése előtti unalmas időközt egy fővárosi II-V. osztályu kombinált s egy vidéki válogatott közötti — meccs fogja kitölteni. Azonban ez az ujtás, mely különben is a zöld asztal furcsa és jelentéktelen szörnyszülötte volt, vagy a sajtó erélyes s az előrelátó közegek határozott fellépése következtében, vagy pedig mivel a vidék, ez az érthetetlenül mellőzött mostoha-gyerek némi előléptetéséről volt szó, a kivitelnél teljes csődöt mondott s mint azt már megszoktuk, *elhalasztott* — szebb és boldogabb időkre.

A kijelölt játékosok pedig reménykedhetnek és várhatják sokáig, — Isten tudja meddig — hogy felhuzhassák magukra azt a dreszt, amely a válogatott jelzöt jelentő számukra.

Mi bár az MLSz-nek, a magyar footballsport e hivatalos fórumának működésével a legteljesebb mértékben szimpatizálunk, mégis elítéljük ezt, a hivatalos egyesülethez nem illő kapkodását. Másképpen kellene a vidék becsületes játékosait foglalkoztatni s a II. osztály játékosait pedig az osztrák szomszéd II. osztályu footballis-

táival kellene harcba bocsátani.

A vidéknek pedig megmaradna egy másik, nem kevésbé fontos s a provinc kifejlődött sportját teljesen megillető szerep: Románia, Szerbia, Török- és Lengyelország válogatottjai (sőt még a gyenge Oroszországot is ideszámítjuk) bizonyosan örömmel fogadnák az MLSz azon irányu közeledését, hogy Magyarország vidéki válogatottja és közöttük évenként folytonos mérkőzéseket szándékozik létesíteni; az MLSz korifeusai pedig nyugodtak lehetnek afelől, hogy ezek a fiuk méltóan képviselnék a magyar haza színeit.

S ha ezeket a válogatott mérkőzéseket rendszeresítene az MLSz, úgy, hogy az északi államokkal tartandó meccsek Pozsonyban, Kassán vagy — Miskolcon, a déliek pedig Temesváron, Szegeden, Aradon, Szabadkán vagy Pécsen legyenek rendezve, jobban előmozdítaná ezzel a vidék szegény klubjainak fejlődését, mint azokkal az esetleges 100—150 koronás szubvenciókkal.

Iványi Endre.

Szegedi sportszövetség.

A szegedi sportélet mindinkább fejlődik. Naponta alakulnak újabb és újabb — sportegyletek, — sportkörök. De sajnos, nem mindenik alakulást lehet a sport-szerencse nevében jegyezni.

Igen sokszor, csak lelkesedés

hozza össze az érdeklődőket, de amikor munkába kellene lépni, megakad a fejlődésében szépen indult egyesület. Nincs hozzáértés, nincs segítő kéz, amely támogatná az ilyen fiatal alakulást, mely azután gyorsan visszafejlődik és elvész a névtelenség homályában.

Ezen az állapoton segíteni kell a szegedi öregebb sportköröknek. Az ő dicsőségüket nem csorbíthatja az, hogy vannak mellette fiatal testvérek, akik szintén lelkesednek a sport szép eszméiért, akik szintén örvendezni akarnak a sportsikerek — dicsőségeiben. Az ilyen szeretetteljes felkarolás, csak öreggebbíti a régi egyesület jóhírnevét, tiszteletét és becsülést szerez neki, — megbizonyítja ezzel, hogy az egészséges test képzésében találkozni akarnak mindenkivel, aki azt céllal kitűzte.

Ezért kell Szegeden sportszövetséget létesíteni. A sportszövetség megvédi a szegedi footballistákat, a tornászokat, evezősöket, kerékpárosokat és a többi sportág kedvelőit, a szegedi sportvilágot kifelé; másokkal szemben, mint egy szervezett hatalom jelentkezik, döntő szóval, parancsoló akarattal. A sportszövetség felügyel a szegedi — sportkörök bajtársi viszonyaira, szeretettel támogatja azokat, akiknek arra szükségük van. Szellemi és anyagi erőt ad mindenkinek, aki bizalommal hozzáfordul.

A sportszövetség létesítését kell hogy örömmel lássa minden egyesület. Közös cél és közös érdek tartja össze mindenütt az emberiséget. A szegedi sportkörök — mindenesetre meg fogják találni azt a közös kapcsot, mely összefűzi majd őket egy szervezett, erős szegedi sportszövetségbe.

— e.

A második csapat fontossága.

A vidéki klubok minden erejüket és igyekezetüket az első csapat fejlesztésére, erősítésére fordítják, ami természetesen es. Ha ez a törekvés beválik, a klubnak úgy anyagi, mint erkölcsi sikert jelenthet. Ez az eljárás csak helyesíthető, mert a klub csak akkor vergődhetik hírnévre, ha csapata jelentősebb győzelmeiket viv ki és színeit mindig megtudja védeni. Azonban, ha az első csapat dédelgetése majomszeretetté fajul, akkor ez a törekvés célt tévesztett, mert akkor nem lelkes, nem a klubért élő-haló játékosokat nevel az egyesület, hanem már közismert elnevezésű primadonnákat. Ha az egyesület kimutatja, illetve érezteti a játékosokkal, hogy szüksége van rá, akkor a játékos elbizakodik, büszkévé, könnyen sérthetővé válik. Megesik, hogy az azelőtt jó, ügyes és dédelgetett játékos kijön formájából, a vezetőség tesz még vele egy-két kísérletet, de hiába, a játékosnak pihenésre van szüksége, tehát nem állítja be az első csapatba. A klubját szerető játékosnak kötelessége belátni, hogy a vezetőség eljárása jogos és mindenféleképpen csak dicsérendő, tehát az első csapatban való játszásról lemond és a gyengébb mérkőzéseket játszó második csapatban érvényesíti tudását. Azonban a vidéki második csapatok olyanok, hogy az első csapatban szerepelt játékosnak az ott való működés derogál. És joggal, mert a második csapatot nem tekintik vidéken annak, mint aminek a fővárosban, hanem valami gyenge, komolytalan csapatnak, mely csak azért van, hogy második csapat is legyen. A fővárosban a második csapatnak sokkal nagyobb fontosságot tulajdonítanak, ott a második csapat játékosai az I-nek az örökösei. Aki a kettőbe játszik, az legtöbbször az ifjusági csapatban kezdte és fokról-fokra haladva jutott el abba. Ha az egyből némelyik játékos formáján alul játszik, akkor a kettőbe tesz, ahol még mindig talál utat és módot, hogy játéktudását a klub javára fordítsa; ha újra bele tud illeszkedni az első csapat tagjai közé, úgy mindig megtalálhatja ott a helyét. Így a második csapat betölti igazi hivatását: tartalékja az egynek.

Minden klub vezetőségének arra kellene törekednie, hogy állítsanak össze oly második csapatot, melynek bármely tagja szükség esetén az első csapatban méltán megállja helyét. Ennek a

LUSZTIG IMRE SZEGER

Széchenyi-tér 2 sz. Főpostával szemben.

Kötött- és szövöttáru különlegességi üzlete.

Sport-cikkek nagy raktára!

tartalécsapatnak tekintélyt kell szerezni azáltal, hogy vasárnaponként tartanak egy-egy mérkőzést.

Tűzzenek ki a Délvidék nagyobb egyletei vándordíjat a második csapatok részére és ezeket a mérkőzéseket a bajnokiakat megelőzőleg bonyolítják le.

Ezáltal nemcsak a játékosok számát növelnék az egyletek, hanem elérnék azt is, hogy a „primadonnák” megszűnnének, mert még az első csapatból kitett játékos is nagy kedvvel szerepelne a vándordíjért küzdő, a jövő nagy játékosaival.

Huf Bandi és a SZAK.

Ez nem magánügy s éppen azért — bár félreértések miatt nem szívesen egy szaklap feladatát kötelességszerűleg teljesítve kell hozzászólnunk. — A SZAK-nak kétségtelenül vannak érdemei, de van végzete is annak a 2—3 legénynek a személyében, akik a labdarugó osztályban tudatlanul és elfogultan ráncigálják egyletük kormányát a vezetőség néma asszisztálása mellett! — Hova fog ez vezetni? —

Huf egy valóban ritka labdarugó talentum; ha nem találták helyén valónak, miért nem várták be az „amatőr” — tréner szakvéleményét? — Miért akarták ezt a tehetséget és az egylet körül annyi érdemet szerzett ifjút megszégyeníteni? Miért nem rendelték Steint (Hapa) a 10. csapatba, — Blumot és Füstöt móltó büntetesként a másodikba?

A labdarugó alosztály határozata minden szakismeret hija mellett igazságtalan és méltánytalan is; ha Huf a tavaszi meccseknél kedvetlen volt, talán érdemes lett volna ennek okát nyomozni és akkor megtudta volna az osztály, hogy már a sajtó magasztalásainak és a fanatizált közönség spontán tetszéstombolásának hatása alatt Huf szomszédjaiban egy magyarízható, de éppen nem sportszerű és éppen nem bajtársi érzés ébredt fel, mely fokozódva abban nyilvánult, hogy minden fegyelem, klubszereket és sportszellem félrelökésével — egyszerűen nem adtak neki labdát! — Az egylet a határozattal meg sem elégedett s azt tetézi a sajtóban elhelyezett mérgező cikkekkel, hogy így egész kétségtelenül prezentálja rosszakarátát. — Az egylet hadat visel egy 16 éves gyermek-ifjú ellen! — Szépl! — De a közönséget nem lehet ám félrevezetni; meggyőződhetett arról az alosztály az utolsó mérkőzésen, amikor gólhelyzetekben Huffot követelték. Ilyen őszinte ragaszkodás és megbecsülés elégtétel lehet mind részére, — de egyuttal

FŐVÁROSI EREDMÉNYEK.

Rovatvezető: Iványi Endre.

Atletika:

Magyarország atletikai bajnoksága.

A MASz 1913. évi bajnokságai, bár a nevezések ez évben visszaesést mutattak, elég szép keretben zajlottak le. A nap kiemelkedő eredményei Forgács (BEAC) és Vohlarik (MTE) 3 angol-mérföldes rekordjai, amely versenyben nemcsak a győztes Forgács, hanem Vohlarik is a régi rekordon belül futottak.

Részletes eredmények:

100 yardos síkfutás. 1.) Szalay (MTE) 10'2 mp. 2.) Szenes (MTK), 3.) Boros (MTK).

Magasugrás. 1. Báró Wardener Iván (MTK) 185. 2. Vadon (MAC) 182. 3. Finta (KEAC) 166.

1/4 angol mérföldes síkfutás. 1. Mezey (BEAC) 52'5 mp. 2. Varga (MTK) 53'2 mp. 3. Fábrián (MAC).

Súlydobás. 1. Mudin Imre (MAC) 13 m. 68 cm. 2. Pogány (MAC) 13 m. 25 cm. 3. Ambrózy (BEAC) 12 m. 62 cm.

Távolugrás. 1. Kovács (BEAC) 667 cm. 2. Lichtneckert (SzTC) 667 cm. 3. Sebők (BEAC) 651 cm. Kovács és Lichtneckert között hármas pótugrás döntött.

1/2 angol mérföldes síkfutás. 1.) Rajz (MTK) 2'02 p. 2.) Palotay (FTC) 3.) Bukovinszky (MAC).

Diszkoszdobás. 1.) Ujlaki (TAC) 43 m. 94 cm, 2.) Töldi (FTC) 42 m 16 cm. 3.) Nyilassy (BTC) 39 m 66 cm.

Rudugrás. 1.) Szathmáry (MAC) 325 cm, 2.) Szemere (MAC) 300 cm, 3.) Wagner (MAC) 300 cm.

120 yardos gátfutás. 1.) Mészáros (BEAC) 16'6 mp., 2.) Kovács (FTC), 3.) Kuthy (FTC).

1 angol mérföldes síkfutás. 1.) Forgács (BEAC) 4 p. 42 mp. 2.) Bukovinszky (MAC). 3.) Thomka (BEAC).

Gerelyvetés. 1.) Kóczán (FTC) 50 m. 50 cm. w. o. 220 yardos síkfutás. 1.) Szalay (MTK) 23 mp. 2.) Mezey (BEAC). 3.) Szenes (MTK).

3 angol mérföldes síkfutás. 1.) Forgács (BEAC) 15 p. 45'4 mp. (Országos rekord!) 2.) Vohlarik (MTE) 15 p. 55 mp. (Országos rekord!) 3.) Lovas (MAC).

Végeredmény: 1. BEAC 5 bajnokság, 1 második hely, 3 harmadik hely. 2. MTK 4 bajnokság, 2 második hely, 2 harmadik hely. 3. MAC 2 bajnokság, 4 második hely, 4 harmadik hely. 4. FTC 1 bajnokság, 3 második hely, 1 harmadik hely. 5. TAC 1 bajnokság. 6. MTE 1 második hely. 7. SzTC 1 második hely. 8. BTC 1 harmadik hely. 9. KEAC 1 harmadik hely.

megbélyegzése az osztály határozatának.

A szerencsétlen határozatot bizonyára csekély szótöbbséggel hozták, mert vannak ott szakértők is, akiktől távol áll az elfogultság, a személyeskedés és efféle az egyletet lejtőre terelő könnyelműség.

A közönség jól tudja, hogy Huff szereplése nemhogy megbénította volna a csatársor működését, — de még egy-két ilyen válogatott határozat és akkor az osztály bénítja meg az egész egylet működését!

Vagy talán olyan tendenciával akarják a csapatot ujjaszervezni mint a fővárosi cserkészegyleteket?!

F E J É R M Ó R

SZEGED, KÁRÁSZ-UTCA 6.

Férfi-, fiu- és gyermek-ruhák
valamint

női felöltők nagy áruháza.

Külön mérték-osztály!

Mérték szerinti rendelvények pontosan eszközöltek.

megrugják, mire a félidő végéig kiáll. A 33-as folytonos támadásával telik az idő. Székány nagy rőssel startol egy labdára s két méterről kapu fölé lö. A félidő a 33-as ostromával ér véget.

A második félidőt a SZAK gyors támadással kezdi, de csakhamar az ő térfelére terelődik át a játék. Szvoboda egy szép mentése után rövid SZAK támadás következik, de Blum gyönyörű szöktetéseit az indisponált Hapa kiaknázatlanul hagyja. A 16-ik percben korner a SZAK javára, melyet Csizik a kapu mögé lö. A jobbszélső lefutását Weisz szépen szereli le. A 23-ik percben egy megítelt szabadrugás Minárovics gyöngén a goalba továbbítja. A guruló labdát Griffaton elnézi s így az a hálóba kerül. A 34-ik percben Blum gyönyörű leadását Hapa gyöngén Zsák kezébe lövi. A második félidő is a 33-as támadásával ér véget. Puskás ezuttal kifogástalanul vezette a mérkőzést, mely — bár egy kissé heves mederben folyt le — mégis a SZAK legszebb és legizgalmasabb tavaszi meccse volt.

Iványi Endre.

Eladók

a szegedi **Színházi Újság** alapításától megjelent összes számai részint bekötött, részint kötetlen állapotban igen olcsó dron. Cím a kiadóhivatalban.

Győri ETO a Dunántul bajnoka. A Dunántul bajnokságáért a múlt vasárnap a Pécsi AC és a Győri Egyetértés ETO között Pécsen lefolyt mérkőzés, mint ismeretes 1:1 arányban eldöntetlenül végződött. A MLSz vidéki bizottsága szerda esti ülésén egy határozott, hogy az eldöntetlenül végződött kerületi döntőmérkőzést a rivális feleknek Győrt kell újra lejátszani június 22-én. Pécsi értesítés szerint a PAC a bizottság eme határozata ellen felebbezéssel élt, míg péntekre kispattant a hír, hogy a PAC inkább lemondta a mérkőzést a győrieknek, semhogy csapatát agyongyötörve a hosszú utazással kiálltan állítsa föl Győrön. Az Egyetértés most persze nem igen örül az olcsó győzelemnek, mert rá nézve nagy veszteséget jelent, egy kerületi döntő nem megvetendő anyagi haszna marad el tőlük.

Revansot! A Szegedi Testgyakorlók Körének vezetősége átiratot intézett az atléták vezetőségéhez, amelyben azt reváns mérkőzésre hívta ki. A SZAK footballszakosztálya keddi ülésén tárgyalja a kihívást. Ha megegyeznek, a reváns, az SzTK ujjaalakított és a lóversenyterí tribün elé helyezett szép pályán folyik le.

A kerületi döntő epilógusa. Ismeretes, hogy a Temesvári AC megővta a Bácska által megnyert kerületi döntőmérkőzést, mert a labda, mellyel a meccset lejátszották, súlyosabb volt az előírtnál. Az óvást azonban a MLSz elutasította azzal, hogy kifogás a labda ellen csak a meccs előtt tehető,

Vidéki magyar-osztrák válogatott mérkőzés. Az alpesi szövetség, illetőleg a stájerországi egyesületek érdekes tervvel foglalkoznak. Válogatott mérkőzést akarnak létrehozni a dunántúli magyar egyesületek válogatott csapatával és a mérkőzést évről-évre rendszeresíteni akarják. Nem is rossz idea, mert így a Dunántúl nagyobb sportcentrumai is biztosíthatnak maguknak érdekes válogatott mérkőzéseket.

Ifj. Boross Károly az AAC football intézője leköszönt tiszteltől. Helyette az ügyeket ideiglenesen ifj. Vas Gusztáv a club alelnöke (Arad, Csanádi palota) intézi.

SUHAJDA JÓZSEF

Tel. 406 CUKRÁSZ, Telefont 406. SZEGED, ISKOLA-UTCA 15. SZÁM.

Olcsó árai mellett a legjobb és legfinomabb cukorkák, sütemények és fagyaltok kaphatók. Megrendeléseket gyorsan készít és rögtön házhoz szállít. □ □

Atletika

Hitelesített rekordok. A MASZ atletikai szakosztálya a múlt keddi ülésén a következő új rekordokat hitelesítette; negyed angol mértföld 50 mp. Mezei Frigyes. 1 angol mértföld: 4 p. 31.4 mp. Forgács Ferenc. 3000 m. 9 p. 16.7 mp. Diszkoszvetés: 44.60 m. Ujlaki Rezső. 1 angol mértföldes gyaloglás: 7 p. 17.4 mp. Szabályár Péter.

Birkózás

A MASZ birkózó szakosztálya folytatólag a következő versenyzőket igazolta: Temesvári AC részére: Popovics Milutin, Schultz A. Béla, Pollák Lajos, Peterozilka Ottó. Bajai SE részére: Sloboda Mihály. Szolnoki MÁV SE részére: Frizzi Lajos, Hubai Sámuel, Frankovics József, Hevesi Béla, Kevés János. Kecskeméti AC részére: Kovács Gábor, Viktor Zoltán, Vajnár János, Halassy Jenő, Fehér József, Pásztor Pál, Bachwald Ferenc, Virág István, Baranyi István. Aradi Toldi AC részére: Dulhász Sebő.

Elhalasztott uszóverseny. A bajai főgimnázium folyó hó 15-ikére tervezett uszóversenyét a beállott folytonos esőzés miatt e hó 29-re halasztotta.

Ifjusági sport

Viszontlátásra!

bucsuzunk kedves olvasóink legnagyobb és leglelkesebb részétől: a diákoktól. A tanulás-vágy az Alföld metropoliszába vezette őket, ideküldték őket a szüleik, hogy lelkük kiműveltségük. És ők nyitott szemmel, tudnivaló lélekkel jártak e nagy város utcáin, lassankint megismerték az iskolát, a várost és sok, sok dolgot, amit nem találtak meg szűkebb otthonukban.

És megismerték a nagyváros sportéletét, érdeklődni kezdtek a football iránt, figyelmüket felkeltették és leköltötték a meccsek, amelyeknek állandó látogatói lettek. Azután maguk is sportolni kezdtek, úgy, hogy a vakációkban nemcsak tudással lettek gazdagabbak, hanem egészséges testtel, a friss levegőtől kipirosodott arccal térhettek vissza szüleikhez.

Igy nevelt a nagyváros nemcsak tanult, hanem egészséges embereket is. De a sport iránti érdeklődés mind nagyobb mérveket öltött. A diák már nemcsak a helybeli versenyek pontos lefolyása hanem a főváros, a vidék sportélete és sporteredményei iránt is érdeklődik.

És így született meg a „Sport”. Gyors és pontos értesítések ad olvasói kezébe, kielégíti kíváncsiságát, szakszerű cikkeivel irányítja a sportéletet, figyelemmel kíséri kinövéseit és érdeklődik a jövő atlétái: a diákok sportja iránt.

Összeszoktunk olvasóinkkal, ők szeretettel várnak már bennünket minden hétfőn reggel és mi is örömmel dolgozunk, örömet lelkünk mások örömeiben. Ez a kölcsönös szeretet vezérelt eddig és irányítja munkásságunkat ezután is.

És most, hogy bucsuzunk a barátságos olvasóink egy részétől (igaz, lapunk mindenható utánuk megy és

szeretetüket a távolból is érezzük) a bucsuzáskor nem ígérhetünk mást, mint azt, hogy a jövőben ugyanazon elvek fognak vezérelni, mint eddig és nem mondhatunk egyebet mint azt a jóleső és biztató szót, hogy a viszontlátásra!

W. J.

Turista-kirándulás. A szegedi városi főgimn. VIII. oszt. négy tanulója érdekes turistakirándulásra vállalkozott. Elhatározták, hogy csolnokon lemennek a Dunán Ada-Kaléig és gyalog jönnek visszafelé. A résztvevő: Kálnai, Tömörkényi, Szeles és Erbrucker, a legapróbb részletekig kidolgozta a tervet és semmi akadály nem bírja őket visszatartani. Egy meglehetősen tágas csolnokon mennek le és a Duna gyönyörű partjait fogják megnézni, a szebb részleteket persze meg is örökítik fényképező gépeikkel. Visszafelé pedig kissé a Dunától távolabb jönnek s hazánk déli részének vadregényes tájaival fognak megismerkedni.

Ifjusági sportünnepélyt rendezett vasárnap délután a szegedi partfürdő r. t. Az ünnepély programját, igen helyesen, a Szegeden oly ritka uszó-verseny dominálta. Magasugrás, futás, birkózás is szerepeltek még az érdekes műsoron. A győztesek neveit helyszűke miatt nem közölhetjük.

Angol footballcipők és labdák

legjutányosabban a LINO-LÉUM IPARBAN Szeged, Kárász-utca 6. szerezhetők be. Sportegyesületek érdeklőzésében részesülnek.

Torna

A MOTESZ. új erkölcsi és anyagi megerősödése. Rettenetes melegben senki sem gondol a téli sportolásra (szánkózásra, korcsolyázásra és skizésre), talán már el is felejtettük, hogy a télen mennyit szánkóztunk, skizeztünk, korcsolyáztunk. Sportpolitikai illetve diplomáciai vonatkozásban azonban a MOTESZ felette sikeres sakkhuzást csinált a téli sportok fennhatósága, igazgatása tekintetében. Azt tette, amit Kárász-Szőrény vármegye főispánja tett, magas kormányunk megbízásából, t. i. Ada-Kalé szigetét Szent Ist-

ván koronája alá anektálta; a MOTESZ pedig a földművelésügyi kormányhatóságunk kezdeményezésére fennhatósága alá utalta az összes téli sportokat! E tekintélyes szövetségünk látván, hogy a téli sportolás ujabban bámulatos módon intenzívebbé vált, elérkezettnek látta az időt arra, hogy a téli sportéletnek is alkotmányt adjon; megcsinálta annak versenyszabályait, melyeket a földművelésügyi miniszterium megerősített. E szabályok szerint hazánkban minden nyílt (és bajnoki) szánkózás és skiverseny feletti a priori fennhatóság a MOTESZ-t illeti meg, valamely egyesület akár tagja a Testező Szövetségnek, akár nem, mindenkor, bármely verseny engedélyezésére a MOTESZ-hez kell fordulni.

Sport- és versenyérmek

minden alkalomra

Ladányi

műorás és ékszerésznél kaphatók!

Szeged, Kelemen-u. 2. sz.

Magy. kir. posta és távirat hivatal órása.

1906. évi kiállításán I-ső díjjal kitüntetve

Olimpia

A MOB.-ról. A magyar olimpiai bizottság jóváhagyási záradékkal ellátott alapszabályai értelmében az olimpiász után feloszlik s csak a következő olimpiász megaldozó évben alakul meg újra. Független ügyek, ezenkívül a nemzetközi olimpiai konferencia, a nemzetközi olimpiai bizottság jubileuma szükségessé tették, hogy a bizottság legalább még két évig mostaniszervezetében együtt maradjon. Ezt a kultuszminiszter meg is engedte. A MOB legközelebbi ülése kedden este lesz a Tisztviselő Kaszinóban. Az előadói tisztséget ez alkalommal Muzsa Gyula tölti be.

Nyilttér.*

* E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Nyilatkozat.

A Sport legutóbbi számában a SzAK meccsről irt referatámban tudtomon kívül változtatások történtek. Kijelentem hogy azokkal a legcsekélyebb mértékben sem azonosítom magam,

Iványi Endre.

ÉN

tennis nadrágot, lüster kabátot

csak ROSENTHAL J. cégnél

Szeged, Kelemen-utca 5. sz. vásárolok.

Feltűnő olcsó és szabott árak!

Sport-tárca

Dr. Rainer Ágost:

Evezős-ut

Regensburgtól—Budapestig.

Negyedik nap.

Miután látjuk, hogy ez nekünk való hely, 3 óra 30 perckor újra beszállunk a szitáló esőben és elindulunk.

Elhaladván Stein, majd a testvérváros Krems mellett, még sokáig alkalmatlankodnak előttünk a manőverező utászok. Alig szabadulunk meg tőlük, mindinkább erősödik a szél és eső; előveszszük a katonai sátor-szelvényeket, amelyeket magunkra kapva, jó szolgálatot tesznek a szakadó esőben. Az esőtől nem bírjuk tovább folytatni utunkat. Hollenburg magányos vára tövében két gazdátlan csónakot megpillantván, kikötünk. Az erdős hegyoldalban élő lénynek nyomát sem találjuk és ott megvárjuk az eső elálltát.

Háromnegyed óra múlva tovább folytatjuk utunkat; minthogy pedig a borus időben gyorsan beáll az est, 6 óra 15 perckor az első dunagózhajózási stégnél, melynek feliratáról következtetjük, hogy Zwentendorfnál vagyunk, kikötünk. Az erdőtől azonban a faluból semmi sem látszik. A csónak elhelyezése után csak fél 8-kor birunk bejönni a parttól még elég távol eső faluba, ahol az első kiskorcsmába bekvártélyozzuk magunkat. Persze csak szegényes ellátást kaphattunk, de kifaradt evezősöknek ez is jó volt, 75 kr-t fizettünk összesen a szállásért. Ilyen olcsó hotelünk sem volt több az egész uton.

Az eléggé élvezhető estebéd után 9-kor horkol már az egész társaság.

Megtett ut 118 km.

Ötödik nap.

Augusztus 12. — Péntek.

Közeledünk Béce felé. - Pozsonyban.

A kis falusi korcsma kávézó helyiségében megreggelizvén, felkészülődünk az utra s fél 7-kor csónakba ülünk.

Gyors tempóban evezünk el az erdős balpart mentén a Corvin Mátyás királyunk győzelmes hadai által bevett régi Tulin városa előtt, majd a szemközti jobb parton Greifenstein vára tűnik fel. A Wiener-Wald északi része mellett elhaladva, Korneuburg előtt vagyunk; egy pillantást vetve a hajógyárra, a szemközti jobb oldalon Klosterneuburg köti le érdeklődésünket impozáns Ágoston-rendi apátságával. A két város közt ismét feltűnnek a gyakorlatozó utászok.

Érezzük, már, hogy Bécs közelében vagyunk. Keulenbergdorf, Floridsdorf és Nussdorf következnek a bécsi regattisták csónakházaival. Először a Pirát csónakdját pillantjuk meg a balparton, majd a jobbparton a Donau, a Normannen, Donauhört (szép új csónakda) és a Lia egyleti házaai tűnnek elő. A bécsi rakpartot gyors strókbán evezzük le véget nem érő raktárházaival

és horgonyzó uszályhajóival. Az 5 hid alatt elhaladva, elérjük a Donaumündungot s 11 óraker közkívánatra a 14 km.-es táclával ellátott egyik lakatlan szigeten kikötünk, tagjainkat kissé kinyújtóztatandó. Utunkat nemsokára folytatva, alkalmas delelő hely után kutattunk. — Az éhségtől bántva, 12 óra 30 perckor Orth falu stégjénél kikötünk. Bár a falu (mely messze fekszik a folyótól az erdők mögött) nem is látszik, de a parton megpillantunk egy kis korcsmát, ahonnan pompás ebédet szállít ki a korcsmáros a partra, ahol az erdő tövében a ponyvát kiterítve, kellemesen költjük el kitudó ebédünket.

2 óra 30 perckor ismét csónakba ülünk. Zátonyos helyek következnek teli vadkacsákkal és egyéb nemes vízi vadakkal. A szigeteket elhagyván, a jobbparton Petronellnél feltűnik a szép Traun-féle grófi kastély, majd elérjük Deutsch-Altenburgot s utána Hainburg városát az ősi Heunenburg romjaival s hatalmas pionnier-kadetiskolájával s dohánygyárával. — A honvágytól sarkalva sietünk tovább a beömlő Morva torkolatánál megatva pillantjuk meg a Dunába benyúló szirt fokon Dévény várának romjait s a csúcson az ezredéves emlékművet, amely előtt 3 ó 20 perckor evezünk el a Hymnus hangjai mellett. Aköbányát elhagyva, nemsokára feltűnedezik a pozsonyi vár s pont 4 óraker kikötünk a pozsonyi hajósegyet gyönyörű csónakházának talpán.—

(Folytatjuk.)

Szerkesztőségi telefon: 12—65.

Kiadóhivatali telefon: 10—60.

(Vidéki távbeszédnekél a Sportot érdeklő bármily ügyben 10—60-at sziveskedjék felhívni.)

Kiadóhivatali főnök: König Frigyes.

KORDOVÁN ISTVAN

borbély és fodrász-üzlete a legmodernebben és leglényelmesebben van berendezve. :-: Sportférfiak különös előzékenyen és figyelmesen vannak kiszolgálva. :-: Főüzlet: Templom-tér 3.

Fióküzlet: Partfürdő.

Szilágyi György utóda

PELCZ ARTHUR

fűszer- és csemegekereskedése Szeged, Boldogasszony-s.-u. 1.

Ajánlja ujonnan felfrissített fűszer és csemegeáruit. G. és W. Heller cukorkakülönlegességei lerakata. □

□ □ Tömeges partfogást kér: PELCZ ARTHUR.

Szegei Zsák és Ponyvakölcsönző-Intézet Szeged, Mérey-utca 6-a.

Telefon

10—71.

Elsőrendű jöminőségű zsákok és ponyvát olcsó hetibér mellett kölcsönöz ki. Állandó nagy raktárt tart mindennemű zsákokból, nyers és vízmentes ponyvákól, ugyszintén hosszuszálú kenderből készült istráng, kötőfék, kocsi-kötél és minden e szakmába vágó árukból. □ □

Nagy raktár lópokrócokból!

Május 1. nyílt meg

Szegeden, Zrinyi-utca 2. szám alatt

Kertész Andor hirdetési és hírlap-irodája és ezzel kapcsolatban



BOY-VÁLLALAT

Hirdetéseket, eljegyzési híreket, gyászjelentéseket stb. fölvesz és közlétesz az összes lapokban. „AZ EST” Boy-vállalat olcsón,

pontosan, gyorsan teljesít mindenféle megbízásokat. □ □

Telefon 12-80.

Boy megbízás 30 fillér.

Tornaszergyár

Lopos Gyula Budapest,

III. Lajos-utca 60. szám. (Saját ház.)

Gyárt: Svéd- és német tornaszereket, sport és egyéb szakmába vágó cikkeket.

Külföldre: A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter által 109.541.904. sz. a. elismeréssel. — 1907. évi Pécsi Országos Kiállítás aranyéremmel. — 1910. évi Orsz. Tanszerkiállítás díszoklevéllel.

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra bérmentve küld. Telefon 112—44 szám.

SPORTFÉRFIAK

találkozó helye a SzAK asztal.

CORSÓ-KÁVÉHÁZ!

Mindennemű hangszerek és látszerészeti cikkek a legjobb minőségben jutányos áron

Braun János hangszerekészítő-és látszerésznel szereshetők be.

SZEGED, Kárász-utca 15.

Beszélőgépek és legújabb lemezek állandóan nagy raktáron. Javitások szakszerűen és gyorsan készítettnek.

Nyomtatványokat

legizlésesebb kivitelben és legolcsóbb árban König Salamon könyvnyomdája szállít.

Kelemen-utca 5.

Hirdetést jutányos ár mellett

felvesz a kiadóhivatal.

